
 

ANUNŢ 

privind  elaborarea de către Ministerul Muncii, Familiei şi Egalităţii de Şanse 

a proiectului de Ordonanţă de urgenţă a Guvernului privind organizarea şi funcţionarea  

Agenţiei Naţionale pentru Prestaţii Sociale 

 
 

România s-a angajat prin Legea nr. 47/2006 privind sistemul naţional de asistenţă socială în 

direcţia unei abordări globale a politicilor de dezvoltare socială, în vederea stabilirii unui mecanism 

unic de organizare al sistemului de asistenţă socială, a modalităţilor de finanţare, a tipurilor de 

prestaţii, a beneficiarilor şi a nevoilor concrete ale acestora.  

În acest sens, art. 30 din  Legea nr.47/2006 prevede organizarea şi funcţionarea Agenţiei 

Naţionale pentru Prestaţii Sociale în subordinea Ministerului Muncii, Familiei şi Egalităţii de Şanse, 

ca organ de specialitate cu personalitate juridică, care are drept scop crearea unui sistem unitar 

privind administrarea procesului de acordare a prestaţiilor sociale. 

 Prin organizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Prestaţii Sociale se va crea un 

sistem unitar pentru plata şi managementul tuturor prestaţiilor sociale, în vederea gestionării 

eficiente a fondurilor alocate pentru plata prestaţiilor sociale şi managementul global al plăţilor, 

creării dosarului familial care să ofere o imagine completă a dreptului la prestaţiile sociale a familiei 

şi a membrilor acesteia, facilitării exportabilităţii prestaţiilor sociale conform reglementărilor 

europene în vigoare. 

 
 Potrivit Legii nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, începând cu data 

de 31.08.2007, proiectul de Ordonanţă de urgenţă a Guvernului însoţit de instrumentul de fundamentare şi 

motivare a necesităţii adoptării acestuia se află publicat pe site-ul ministerului, la adresa www.mmssf.ro. 
 
 Observaţiile şi propunerile cu privire la proiectul de act normativ pot fi transmise la sediul 

Ministerului Muncii, Familiei şi Egalităţii de Şanse din str. Dem. I. Dobrescu nr.2, etaj 5, camera 508 sau la 

adresa de e-mail dezbateri@mmssf.ro, până la data de 10 septembrie a.c..  
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